

供暖在即， 记者探访供热站



随着冬季的临近，兰州市的供暖工作也进入了紧锣密鼓的冲刺阶段。为了深入了解供暖准备情况，近日，奔流新闻·兰州晨报记者探访了兰州热力集团有限公司付家巷供热所下辖的兰泰永昌路供热站、王家庄供热站，以及由专业企业负责运营的中街子集中供热站，带来供暖一线工作的最新动态。

A 兰泰永昌路供热站：设备升级迎接供暖季

隐藏在永昌路北段小区内的兰泰永昌路供热站，为兰州热力集团有限公司付家巷供热所下辖的15个供热站之一，肩负着25.5万平方米区域的供热重任，为2960户居民及15家单位提供温暖的冬日保障。当记者踏入供热站，看到三台10吨的供热锅炉一字排开，工人正在对管道进行监测。板式换热器及各种管道分布在站内南侧，供暖期间，它们的作用是将锅炉产生的热量高效地传递到每一个用户家中。

兰州热力集团有限公司付家巷供热所所长张文兴向记者介绍，每台锅炉的供热能力为每一吨带动一万平方米的供热面积，而板式换热器则扮演着“热量传递者”的角色，确保锅炉里的热水能够均匀地换到

各个片区。为了进一步提升供热能力，两年前，供热站对锅炉的机头和站内管道进行了全面的更换，为今冬的供暖工作打下了坚实的基础。

随着供暖季的临近，兰泰永昌路供热站将于18日正式启动了注水工作，提前对管网进行全面检测。同时，供热站还下发了通知，提醒居民注意家中采暖管网的状况，并针对行动不便的老年人提供了贴心的上门服务。

张文兴表示，目前兰泰供热站已完成站内热水锅炉与换热器清理维护、阀门保养和燃气管道检测等所有前期供热准备工作，整个供热系统已经就绪，随时可以投入供热服务。

B 中街子集中供热站：保障供热工作安全运行

作为企业承包的供暖站，中街子集中供热站承担着2750户居民以及21.26万平方米内楼宇商户的冬季取暖重任。

“我们在5月就已经开始对供热设备进行维护保养，9月底之前就已经基本完成今冬供热准备工作。”中街子集中供热站站长乔仁军向记者介绍道，“近期，我们又对工作任务进行了细化分配，特别是在供热安全方面，我们做到了责任到人，确保辖区居民能够温暖过冬。”

据了解，在供热过程中，中街子集中供热站内的两台锅炉分别为10吨级和15吨级的锅炉将交替使用，以确保供热效果的稳定性和持续性。据乔仁军介

绍，容量为10吨的热水锅炉将在日常供热中使用，而到了12月和1月天气最冷的时候，15吨容量的大锅炉便会投入使用，以满足更高的供热需求。

在供热准备方面，中街子集中供热站已经完成了供热运行调试和注水工作，并将于20日进行加压测试。

乔仁军提醒广大居民，在供暖注水期间，居民切不可自行拆卸暖气设备。如果因装修等原因确实需要拆卸暖气的情况，一定要及时联系供热站工作人员进行专业处置，以确保供热系统的正常运行和居民的安全。

此外，记者还了解到，中街子集中供热站的分户改造工作也取得了显著进展，目前分户改造率已经达到了9成以上。

C 王家庄供热站：前期准备就绪 随时点火供暖

在位于中天健居民楼下的王家庄供热站记者看到，层高14米、面积约1300平方米的供热站内，矗立着两台40吨级的供热锅炉，在接下来的供暖季中，它们将为周边居民和商户提供着源源不断的温暖。

自2019年建成投运以来，王家庄供热站便承担了周边区域的供热重任。

为了确保今冬供暖工作的顺利进行，王家庄供热站从10月10日开始便启动了开阀注水工作，并第一时间通知了周边居民。同时，供热站还公布了维修热线，方便居民在遇到供热问题时能够及时联系并得到解决。在注水过程中，供热站的工作人员还提前上门入户，为居民检查供热管道设施，解决跑、冒、滴、漏等问题，确保供热系统的正常运行。

除了对供热设备的检修和维护外，王家庄供热

站在7、8月份，工作人员就开始张贴通知，并通过电话沟通、入户沟通等方式，与5000多户居民签订了分户改造同意书。同时，对于老楼居民，供热站还提供了10%的过热费优惠；对于新接入的用户，则享受30%的优惠。这些措施不仅增强了居民对供热工作的理解和支持，也为供暖季的顺利到来奠定了坚实的基础。

目前，王家庄供热站的前期准备工作已经全部完成。在供暖前的准备阶段，供热站不仅提前注水，还开启了循环泵进行冷态循环，这一过程将持续六周，以有效排除系统中的空气。此外，供热站还特意留下了副站长的个人电话，以便居民在遇到不热等问题时能够及时联系。对于出现的问题，供热站将与社区联合上门检查，并告知居民如何处理。

奔流新闻·兰州晨报记者 李冰洁

新闻链接

三角线社区 维修老旧小区供热管道暖民心

兰州市七里河区西站街道三角线社区吉安小区始建于20世纪80年代，属于典型的老旧小区，供热管网老化、堵塞、跑冒滴漏，经常发生爆管，导致室温不达标，严重影响居民的生活。为彻底解决该小区供暖问题，确保冬季正常供暖，三角线社区积极联系兰州铁路局铁发置业有限公司、范坪热网有限公司等单位实地勘察，10月16日，对吉安小区内的供热管道破损管线和零件进行了更换。

三角线社区认真梳理往年辖区供暖存在的突出问题，积极与小区物业、供热站进行沟通协调，对供暖突出问题进行集中解决。三角线社区党委书记马兰说：“这个老旧小区共有7栋楼、居民399户，供热面积约14720平方米。近年来，由于供热管道频繁爆管，加之小区没有公共维修资金，供热问题尤为突出。今年，我们抢在供暖季到来之前，对供热管道进行维修。”

兰州铁路局铁发置业工程有限公司负责现场施工的魏先生告诉记者：“我们已更换200多米的破损管道，并安装了14个新阀门，同时对供热系统进行优化升级，将小区总阀控制的供热管道改为每栋楼独立控制，预计10月25日完工。”

三角线社区积极做好“访民问暖”工作，在供暖注水打压前，社区通过居民微信群，入户通知等方式，让居民留意所在小区打压时间，提前对室内所属管道进行检查，确保冬季正常供暖。

奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬

结婚启事

新郎 袁培捷 新娘 王俊骅



于公元2024年10月24日正式结为夫妻
愿修百年之好 共赴白头之约
特此登报 敬告亲友 亦作留念

喜结良缘 同喜同贺

中国铁路兰州局集团公司动车媒体招商情况

兰州局集团公司配属动车组广告资源，共计99组动车组列车，分别为28组CRH5G型动车组、9组CRH5A型动车组、4组CR300BF型动车组、42组CRH380B型动车组、16组CR200J型动车组。本次招商划分10个包件，各包件车型及数量不同，有5组、10组、20组等多种选择，商家可根据自身情况选择包件进行竞标。欢迎大家踊跃报名！

铁路，为中国经济编织巨网，高铁，不仅是连接城市的交通工具，更是现代速度与效率的象征。“高铁+广告”则是很有效

的营销策略。当品牌与高铁携手，便意味着品牌形象与高铁的速度、准时、舒适紧密相连，共同塑造出一个快速、可靠、先进的品牌新形象。高铁冠名专列，借助高铁列车广告“巨大流量、精准传播、深度覆盖、高频曝光”等优势，通过外车身贴、车厢海报、头枕巾、小桌板、车门贴、行李架、LED屏、语音播报等多元化的媒体形式，打造沉浸式的品牌传播场景，让高铁专列变身成为全方位、立体化展现品牌形象的“移动长廊”，也让乘客在旅途中沉浸式体验品牌冲击。

甘肃金轮文化传媒有限公司

隶属于中国铁路兰州局集团有限公司，成立于2005年9月12日，主要负责兰州局集团公司管辖内各站、车媒体广告发布，拥有站、车媒体广告发布权。兰州局集团公司路网发散，线路重叠率，真正实现了从腹地走向大江南北的宏图，而金轮传媒公司也形成了依托铁路辐射全国的广告经营传媒。多年来，甘肃金轮文化传媒有限公司站在甘肃省营销前沿，秉承传媒人真心、真诚，不忘初心的服务理念，积极为政府和企业事业搭建站车广告营销平台，成功打造了多组冠名列车，例如：“陇南号”、

“武威号”、“嘉峪关号”、“金塔号”、“白银号”、天水“麻辣烫号”、甘肃药业冠名列车、老凤祥冠名列车等。通过高铁列车广

告宣传，成功将当地旅游文化介绍给南来北往的游客，让西北旅游深入人心，也让企业品牌形象深入人心。

金轮传媒
铁路车站广告覆盖甘宁两省区
列车广告辐射中国22个省、市、自治区
与您携手 共创辉煌
中国铁路兰州局集团有限公司
站车广告独家经营单位
173 1005 1592